

安徽高考出意外 大批警察到场镇压

新唐人



安徽铜陵一中学高考考点英语听力设备出故障家长聚集讨说法。

6月8日,安徽省高考英语听力广播出现异常,600多名考生受影响,家长抗议时遭到大批警察镇压。此外,河南官方强制考生使用的文具笔,因质量太差,引发民愤。

6月8日在安徽铜陵市枞阳中学考点,因英语听力广播出现异常,导致600多名考生无法听清考题,大量考生及家长聚集在学校门口讨说法,当局出大批警察组成人墙堵在校门口,之前进入学校的家长被驱离。

新唐人记者9日拨打电话了解情况时,枞阳中学和枞阳县教体局,以及铜陵市教育局电话都不通。

安徽民众表示,中共警察不解决问题,只解决维权的百姓,所以极力封锁消息。

安徽王先生:“我们这边特色喔,围着警察,我们是司空见惯了,都镇压了,这负面的消息我们看不到的。”

安徽民众尹先生:“在中国这个地方,你老百姓哪能斗过政府呢?新闻都被屏蔽了,微信群里头也发不出去了,删帖封号了。”

此外,今年河南高考也出状况,官方强制考生使用统一采购的文具,但不少考生抱怨,有的笔断水,有的出水太多,严重影响临场发挥。民众质疑采购环节可能存在贪腐。

河南民众刘先生:“统一购买,它那种价格肯定是贵了,考生可困难,考不完,河南考生那么多,竞争压力就大呀,哪有公平的?河南高考线高得多的多。”

每年中国高考是关系到学生前途的重要考试,2023年全国高考报名人数达1,291万人,创历史新高,其中考生最多的是人口大省河南,有131万考生,但该省经济落后,省内缺乏本科名校,竞争压力大,高考分数线也较高,因此当地考试用笔不合格,引发民愤。

随着中共经济不断恶化,大批青年找不到工作,大学生毕业即失业,快递和网约车行业就业也达到饱和,官方为弥补财政窟窿,各地又纷纷上调高校学费,一个普通家庭十多年花费几十万元培养的天之骄子,甚至连快递工作都找不着。高考改变命运成为美丽的谎言。

简讯

微软将顶尖 AI专家撤离中国

大纪元

据金融时报披露,总部位于北京的微软亚洲研究院已经开始针对将顶尖人工智能(AI)专家从北京调往加拿大温哥华。

据了解这项所谓“温哥华计划”的人士指出,此举是针对美国和中国政治紧张局势升高所作的回应,并且是为了阻止中国科技集团挖顶尖人才而祭出的防御手段。根据微软去年9月在微信的公开贴文,微软在中国有9000名员工,其中逾八成是软件工程师或从事研发工作,计划未来还会聘用1000人。一名接近微软的人士指出,微软未来还可能将一些优秀工程师调离中国。



突破网络封锁 寻找真实世界

翻墙软件下载地址

电脑版 <https://j.mp/fgp88>

安卓版 <https://j.mp/fgv88>



自由门安卓版



自由门电脑版

温馨提示

用国产浏览器可能打不开这些网址,建议使用IE、Edge、Chrome或火狐等浏览器。

了解更多真相

请访问干净世界www.ganjingworld.com

法轮大法明慧网www.minghui.org

大纪元www.epochtimes.com